

NAGRADNI KONKURS "BLACK CHILI DRIVING EXPERIENCE"

Organizator nagradnog konkursa: Yellow Event Service DOO (u nastavku: Organizator), tehničku podršku objezbeđuje Agencija 101 d.o.o., Dunajska cesta 139, 1000 Ljubljana, Slovenija, za klijenta Continental Adria pnevmatike d. d., Zagrebška cesta 104, 2000 Maribor, temeljom Ugovora o saradnji.

Kupovina proizvoda nije uslov za učestvovanje u nagradnoj igri „BLACK CHILI DRIVING EXPERIENCE“. U njoj mogu učestvovati lica koja su na dan izbora dobitnika starija od 25 godina i ispunjavaju uslove za učestvovanje u nagradnom konkursu. Ispunjavanjem uslova za učestvovanje u nagradnom konkursu, svi učesnici imaju iste mogućnosti za osvajanje nagrade.

Nagradni konkurs traje od 01.06.2020. sa početkom u 15:00 časova zaključno sa 30.06.2020. do 23:59 časova.

U nagradnom konkursu mogu da učestvuju pojedinci (fizička lica) sa stalnim prebivalištem u Republici Crnoj Gori, koji su na dan izbora pobjednika stariji od 25 godina, položili ispit za vožnju i da mogu komunicirati na engleskom jeziku. U nagradnom konkursu ne mogu da učestvuju lica zaposlena kod Organizatora, članovi njihovih užih porodica (bračni drug, vanbračni partner, roditelji, deca) i ostala lica koja na bilo koji način neposredno učestvuju usprovođenju nagradnog konkursa. Svaki učesnik može da učestvuje u nagradnom konkursu samo u svoje lično ime i učešćem potvrđuje da su svi dostavljeni lični podaci samo njegovi vlastiti lični podaci te da se slaže sa ovim pravilima i uslovima nagradnog konkursa.

Uslov za učestvovanje u nagradnom konkursu je da su učesnici upoznati i da se slažu sa svim pravilima nagradnog konkursa i uvjeti kupona. Smatra se da učesnik učestvovanjem u nagradnom konkursu pristaje na sve uslove i pravila u vezi sa nagradnim konkursom.

Učestvovanje u nagradnom konkursu je moguće isključivo putem prijave na web stranici www.blackchili.me. Prilikom prijave na konkurs svaki učesnik unosi sledeće podatke: ime i prezime, kućna adresa, email adresa, broj telefona, godina rođenja. Nakon registracije na web sajtu svaki učesnik za ulazak u nagradni konkurs mora:

- *Odigra video kviz, kroz koji će učesnik pokazati svoj nivo znanja i stav prema vožnji.*
- *Nakon završetka kviza, svaki učesnik će moći pratiti broj postignutih bodova. Što više bodova dobiju u kvizu, veća je šansa za pobjedu.*
- *Učesnik šalje svoje bodove klikom na gumb: „POŠALJI ZAPIS“*
- *Potvrdi da je saglasan sa Pravilima i uslovima učestvovanja u nagradnom konkursu „Black Chili Driving Experience“ i uvjeti kupon za popust za kupnju seta guma Continental*

Učesnik se može sa svojim ličnim podacima uključiti u nagradni konkurs više puta, može da preda više zapisa, ali ima pravo na osvajanje samo jedne nagrade.

Eventualne troškove učestvovanja (pristup web stranici) snose učesnici nagradnog konkursa.

Organizator će pozvati 100 najuspješnijih po bodovima u kvizu u drugi krug, gdje će pismeno odgovoriti na pitanja koja postavlja organizator konkursa. Organizator će izabrati ukupno 8 osoba po vlastitom nahođenju. Glavni kriterijum izbora će biti kreativnost, originalnost, relevantnost posredovanog zapisa učesnika.

Izabrani ljudi će na intervju pozvati drugu osobu s kojom će moći sudjelovati na događaju BLACK CHILI DRIVING EXPERIENCE u Francuskoj. Na temelju intervjua koji će se održati između 15. 7. i 15. 8. 2020., komisija će odabrati pobjednički par koji će prisustvovati događaju u grupi. Odabranim zainteresiranim pojedincima organizator će kontaktirati telefonom ili e-poštom.

Komisija zadržava pravo da ne dodijeli sve nagrade ukoliko smatra da u skladu sa

kriterijumima izbora nema zapisa učesnika koji zadovoljavaju kriterijume.

Na izboru će biti prisutan tročlani žiri kojeg čine: 2 predstavnika Agencije101 i 1 predstavnik Organizatora. Nakon izbora pobjednika komisija će sastaviti i potpisati zapisnik o toku izbora. Izbor pobjednika je završen kada komisija na osnovu gore navedenih kriterijuma odabere dobitnika i odabere jednog (1) zamjenskog dobitnika za slučajeve koji su navedeni u nastavku. Pobjednici će biti objavljeni na veb stranici www.blackchili.me.

Rezultati izbora komisije su konačni. Žalba na rezultate nije moguća. Ukoliko su pobjednici naveli nepotpune podatke/nepravilne podatke ili/i ukoliko se ne mogu obavjestiti i/ili ukoliko se utvrdi da nisu ispunili sve uslove za učestvovanje u nagradnom konkursu i/ili su kršili ove uslove i/ili ukoliko ne žele da ispune obaveze u skladu sa ovim uslovima, Organizator zadržava pravo da nagradu dodijeli zamjenskom dobitniku.

Organizator zadržava pravo da ne dodijeli nagradu ukoliko:

- pobjednik ne ispuni uslove za preuzimanje nagrade
- se pojavi sumnja u tačnost podataka
- pobjednik nije dostavio svoje prave podatke
- se pobjednik u roku od 7 dana od prijema obavještenja u kojem ga obavještavamo o preuzimanju nagrade nije odazvao na elektronsku poruku
- se utvrdi da je učesnik u nagradnom konkursu učestvovao suprotno pravilima nagradnog konkusa
- u ostalim slučajevima kada dodjeljivanje nagradene bi bilo moguće ili zakonito

Pobjednik će biti obavješten o prijemu nagrade putem elektronske pošte na e-mail adresu koju je pobjednik uneo na web sajt prilikom registracije i to u roku od pet (5) dana od dana izbora. Ako se pobjednik u roku od sedam (7) dana ne odazove na primljenu e-poruku, smatra se da pobjednik ne želi da preuzme nagradu. Pobjednik je dužan da prilikom preuzimanja nagrade organizatoru nagradnog

konkursa prosledi svoje lične podatke za potrebe dodjeljivanja nagrade (ime, prezime, adresu, opštinu stanovanja, broj telefona). Svi učesnici nagradnog konkursa su učestvovanjem u nagradnom konkursu izričito saglasni sa objavljivanjem njihovih ličnih podataka, tj ime i prezime i na veb-stranici www.blackchili.me.

Organizator nagradnog konkursa zadržava pravo na dopunu i izmjenu ovih uslova i obavjezuje se da će prilikom svake izmjene ili dopune istih, dopunjene uslove objaviti na web stranici.

- Organizator ne preuzima nikakvu odgovornost: za bilo koje incidente ili povrede koje bi nastale zbog korišćenja (upotrebe i/ili konzumiranja) dodjeljenih nagrada, sa čime su dobitnici izričito saglasni i što prihvataju
- u slučaju nepravilnog funkcionisanja interneta, (ne)funkcionisanja i ostalih aktivnosti društvene mreže Facebook ili (ne)funkcionisanja elektronske pošte, telefonskih linija ili ostalih uređaja koji omogućavaju sprovođenje nagradnog konkursa. Isto tako, organizator nije odgovoran ako jedan ili više učesnika ne mogu da pristupe web stranici ili ne mogu da učestvuju u nagradnom konkursu iz bilo kog razloga ili zbog tehničke greške u vezi sa djelovanjem mreže
- za zarazu računara virusima ili za upad trećeg lica u računar učesnika nagradnog konkursa kao ni za posledice povjezivanja učesnika u mrežu putem web stranice. Organizator nije odgovoran za bilo kakvu štetu koja je nanijeta učesniku, njegovoj računarskoj opremi, pametnom telefonu ili podacima koji se čuvaju na ovim uređajima kao ni za lične i profesionalne posledice, koje mogu učesnicima iz ovog proisteći.

Organizator zadržava pravo da u vanrednim slučajevima prevremenog prekida nagradnog konkursa, iz razloga čiji uzročnik nije on (viša sila i sl.), nagrade dodeli onima koji su učestvovali u nagradnom konkursu do trenutka prekida ili da nagradni konkurs ne završi odnosno da ga prekine, bez bilo kakvih obaveza do učesnika. O tome mora da obavijesti učesnike putem medija. Organizator u

navedenim slučajevima ne odgovara za eventualnu nastalu štetu.

Svi lični podaci su zaštićeni u skladu sa važećim zakonom o zaštiti ličnih podataka. Isto važi i za pravo na sopstveni lik (lična prava), koja se odnose na pravo Organizatora da se materijali sa učesnikovim likom i ličnim podacima reprodukuju, distribuiraju i javno objavljuju i/ili koriste na bilo koji drugi način.

Učesnici nagradnog konkursa izričito su saglasni da Organizator može da koristi njihove lične podatke za potrebe ovog nagradnog konkursa i kupona za popust za kupnju seta guma Continental, koje učesnici posreduju u okviru učestvovanja u nagradnom konkursu. Učestvovanjem uz izričit pristanak, učesnik je saglasan da se Organizatoru nagradnog konkursa ili od njega ovlašćenim licima odnosno saugovaračima dozvoli korišćenje njegovih ličnih podataka (kontakt podaci: elektronska adresa) u svrhu obavještanja o akcijama, novim proizvodima, nagradnim igrama, kupona i ostalim promotivnim aktivnostima uz mogućnost odjave.

Za vreme upravljanja ličnim podacima pojedinac ima mogućnost uvida i ažuriranja podataka u bazi podataka, a isto tako učesnik može da zahteva brisanje ličnih podataka slanjem zahteva [na info@agencija101.si](mailto:info@agencija101.si). Učesnik je upoznat i izričito se slaže da organizator može da povjeri ugovornom obrađivaču pojedinačne radnje u vezi sa obradom dobijenih ličnih podataka. Ugovorni obrađivač može da obrađuje lične podatke samo u granicama ovlašćenja, odnosno porudžbine primljene od naručioca u skladu sa određenom svrhom.

Izričitim odnosno odvojenim prijavljivanjem na e-novosti, prijavioc je saglasan da se lični podaci koje posreduje prilikom prijavljivanja na e-novosti koriste odnosno obrađuju za posredovanje poruka vezanih za poslovanje na njegovu elektronsku adresu.

Ovu saglasnost korisnik e-novosti može bilo kada da opozove pismenim putem. Opoziv može sprovesti u okviru poslate e-novosti klikom na link „odjava“. Opoziv se može

proslediti na e-mail adresu: info@agencija101.si.

Pojedinačni učesnici prijavljivanjem u sistem i slanjem priloga i eventualne fotografije, da je prilog i fotografija njegov autorski rad i na Organizatora prenosi sva materijalna autorska prava bez predmetnog, vremenskog i teritorijalnog ograničenja.

Učesnik dozvoljava Organizatoru nagradnog konkursa korišćenje eventualne fotografije odnosno sopstvenog lika ukoliko je to relevantno, za potrebe sprovođenja nagradnog konkursa kao i u promotivne svrhe Organizatora. U slučaju da je učesnik na fotografiji fotografisao i druga lica, učestvovanjem u nagradnom konkursu se obavezuje da je prethodno pribavio saglasnosti fotografisanih lica za posredovanje i korišćenje fotografija u svrhe izvođenja ovog nagradnog konkursa i u promotivne svrhe Organizatora.

Ako se utvrdi da učesnik nije autor priloga i/ili fotografije, odnosno da ne posjeduje saglasnost drugih lica koja su na fotografiji, ista neće učestvovati na konkursu niti će biti objavljena.

Pravila nagradnog konkursa su objavljena na web stranici www.blackchili.me i dostupna su na uvid svim učesnicima.

Odluka Organizatora o svim pitanjima u vezi sa nagradnim konkursom i pravilima u vezi sa njim je konačna i važi za sve učesnike. U slučaju bilo kakvih sporova ili nejasnoća, ova pravila smatraće se primarnim u odnosu na sve eventualne druge objave u štampanom, elektronskom ili bilo kom drugom obliku. Autentično tumačenje ovih pravila određuje isključivo Organizator.

Organizator zadržava pravo na izmjenu ovih Pravila, prekid nagradnog konkursa ili potpuno obustavljanje nagradnog konkursa ukoliko to zahtijevaju pravni, tehnički ili komercijalni razlozi. Organizator će o svim eventualnim izmjenama obavijestiti učesnike objavom www.blackchili.me

Nagrade su:

1x putovanje u Francusku za dvije osobe na događaj „Black Chili Driving Experience“ za 1 osobu ukupne vrijednosti **3000 EUR na osobu**
*nagrada obuhvata avionsku kartu, smještaj, hranu i posjetu događaja „Black Chili Driving Experience“

Pravila vrijede od 01.06.2020.